



高新区携手清华大学,创新“城市消防安全”模式 一旦有火灾,住户60秒内便收警报



本报讯(通讯员 秦羽 记者 童云 摄影记者 张竹林)如果居民家中出现火灾,一分钟之内,住户以及周边相关的人就能在手机上收到报警。3分钟,物业管理、保安、政府网格管理人员等相关快速反应力量就会到场,进行人员疏散、防止火灾次生灾害等工作。5分钟,政府移动消防站等半专业力量赶赴现场。

半年后,这样的场景或将在宁波国家高新区出现。昨天,宁波国家高新区管委会与清华大学(合肥)公共安全研究院签订战略合作协议。双方将面向高新区城市消防安全风险管理、监测预警和消防安全管理创新等重大需求和难题,应用消防安全技术、物联网技术、大数据技术和互联网+模式等,借助清华大学(合肥)公共安全研究院在公共安全科技、人才和产业应用优势,构建覆盖高新区的消防安全防控网络和消防社会化服务体系,创新消防安全管理服务机制,努力将宁波高新区

建设成为国家安全发展示范城市。

“宁波是我们在浙江省第一个合作的区域,之所以选择宁波,最关键的因素是宁波政府部门把安全产业作为下一步要重点推进的产业,对于科研、人才培养体系的需求非常强烈,非常适合项目落地。”清华大学(合肥)公共安全研究院消防技术中心主任孙德军告诉记者。

清华合肥院是清华大学的外派研究院,以国家公共安全重大需求为导向,致力于构建基础研究、技术创新、成果转化和产业培育体系,建设国际一流、国内领先的公共安全科技创新和产业创新基地。经过近20年的发展,宁波高新区科技创新和综合竞争力不断增强,近年来R&D经费支出占GDP比重近7%,年均增长20%以上;财政科技投入占一般公共预算支出比重达8.1%。

根据协议,双方将围绕四个“一”,共同推动构建公共安全主动防范和精细化管理新模式,创新城市消防安全管理。四个“一”,是指一个技术中心、一个试点项目、一个产业公司以及一个安全科技培训基地。

一个技术中心,即双方拟在高新区共建“城市消防安全技术创新中心”;一个试点项目,是在高新区开展消防科技成果示范应用,构建消防社会化一站式托管服务体系;一个产业公司,高新区将支持清华合肥院的成果转化企业与本地企业合作成立本地化的产业公司,负责将“城市消防安全技术创新中心”的科技成果进行本地化产业转化,并向宁波市、周边区域及全国推广;双方还将在高新区共建“城市消防安全科技培训基地”,即一个安全科技培训基地。依托清华大学的科技优势、人才优势、教育培训优势,全面开展消防安全科技培训工作。

北仑幼儿园招生政策出台 首次试水招生网络预登记

中心城区网上预登记时间:4月10日9:00~4月12日21:00

本报讯(通讯员 闻晓明 记者 章萍)昨天,2019年北仑区幼儿园新生招生政策出台。今年该区幼儿园计划招收新生7100余名。和去年相比,该区招生政策有四大变化。

2019年除了本区户籍适龄幼儿,父母双方在北仑区办理《浙江省居住证》,同时父母一方在北仑连续缴纳社保12个月及以上且延续到报名登记日仍在参保的适龄儿童也纳入招生范围。

为落实“最多跑一次”改革精神,北仑中心城区首次试行网络招生预登记,避免家长集中排队登记报名现象,为家长,也为幼儿园教师“减负”。网上预登记时间为4月10日9:00~4月12日21:00。

今年北仑中心城区试行网络招生预登记,对城区一类普惠性幼儿园按相对就近原则划分了重点服务区域,实现中心城区各区域无缝对接。中心城区的各社区、自然村所对应的一类普惠性幼

园招生范围全覆盖。

据悉,今年北仑区域学前教育优质资源依旧紧张,为保证招生工作有序、公平和公正开展,该区招生顺序位优先保证满足重点服务区域内的用房一致以及重点服务区域内自然村的适龄儿童。各普惠性幼儿园有空余学位的前提下,妥善解决由政府认定的重点企业骨干子女的人园难问题,并有序接纳符合“青年北仑”相关条件的非北仑户籍青年的子女入园就读。

其它幼儿园要优先保障符合“青年北仑”相关条件的非北仑户籍青年的子女入园就读。同时,适龄儿童父母的有效房产产权份额须占50%以上(不含50%)。若同一套房子内已有其他家庭的孩子在该园就读,该套房产不能再作为入读幼儿园的有效房产。同时针对中心城区某些区域学前教育资源分布不均衡情况,对招生顺序位做了相应的调整。



回归晴好天气 昼夜温差相当大

宁波城区天气

今日 晴到多云 6℃—20℃

明日 多云 5℃—19℃

宁波空气质量等级:良 II级 首要污染物:O₃

本报讯(首席记者 薛曹盛)昨天雨水重新光临甬城,白天阴有雨,雨量小到中等。好在雨水来去匆匆,昨天下午转阴天。

今天又将是晴到多云的好天气,气温方面也将有所回落,早晨的最低气温只有6℃,最高气温可达20℃。入春后整体呈回暖趋势,但是气温起伏大,今天的昼夜温差可达14℃。大伙需要及时调整衣物,谨防感冒。

春季到狗儿躁 近期犬伤人多发

本报讯(通讯员 朱丽霞 记者 陶倪)“春季到狗儿躁”,每到春季来临之时,狗咬伤人的事情就容易多发。近些天来,五乡派出所已接到多起被狗咬伤的报警求助。

3月12日早上7点50分左右,五乡派出所接到群众报警称被狗咬了,需要帮助。

据了解,报警人陈女士家住五乡龙兴村周家,平时都走路上班。当天,她跟往常一样出门,走到一条弄堂旁,一条黑狗蹿了出来,还没等她反应过来,小腿上就一阵刺痛,发现被狗咬了。

被咬以后,陈女士就在事发地附近找狗的主人,准备让对方带自己去医院看看,可左找右找都没找到,又没有家人陪伴,只能选择报警求助。

接警后民警迅速赶到现场,只见陈女士的小腿下部的裤子已经被咬破,她的小腿部位被咬了一处,略微有点出血。

由于一时找不到狗的主人,为了不耽误病情,陈女士只能先到医院接种狂犬疫苗。

民警表示,春季万物复苏,猫狗等动物进入发情期,“脾气”会变得相对大一些。尤其是母犬,在发情期集中表现出焦急和暴躁的情绪,饲养和逗玩时都要格外注意。



宁诺第二课堂 推出马术训练

本报讯(记者 章萍 文/摄)前天,宁波诺丁汉大学的操场上来了两名特殊的客人——“切诺瓦拉”和“巴瑟尔”,它们是两匹马,是为该校学生提供马术训练而引入的。

据该校林芳圆老师介绍,这项活动是为了丰富学生的第二课堂,帮助学生拓宽知识面、提升修养,以达到全面发展的培养目标。

关于中信保诚人寿保险有限公司宁波中心支公司 变更营业场所的公告

经宁波银保监局核准,中信保诚人寿保险有限公司宁波中心支公司营业场所地址由宁波市鄞州区朝晖路17号11-1室变更为宁波市鄞州区宁东路901号宁波报业传媒大厦A座北楼5F北(5-2),特予以公告。

机构名称:中信保诚人寿保险有限公司
宁波中心支公司

机构编码:000032330200

机构住所:宁波市鄞州区宁东路901号宁波报业传媒大厦A座北楼5F北(5-2)

经营区域:宁波市

成立日期:2011年07月22日

颁发许可证日期:2019年02月20日

许可证流水号:0238924

机构负责人:陈桂萍

联系电话:0574-27709770

客户服务电话:4008838838

邮政编码:315100

业务范围:一、人寿保险、健康保险和意外伤害保险等保险业务;二、上述业务的再保险业务